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Awdpkewa EEétaong: 2 opeg

EKOQNHX

OEMA A
Al. a. ' omolovcdnmote npowuomK
o+ B < Jaf + |B] Q
B. I16te 10y0eL N 160TNTQ;
Movéoeg 15

olmho. oto
TpOTOC

UG o, B va anodeiEete 0TL 1oy vEL:

d

k6O Tpaypatikd aplOuo o lGXI’)Sl\/? =q.

e éva ovomnua aEoveov OXY 10 cuppeTpkd tov onueiov M (a, B) oc tpog
mv apyn O (0,0) tov a&ovav givar to onueio N (-a, -B), 6mov a, P €R.

3. Av 1o tpidvopo ax’ +px+y, a =0 o apduoi a, y sivar etepdonpol, tOTE
avtd €xel 600 pileg TPayUATIKEG KOt (VICES.

e. T omolovsdnmote Tpaypatikovg aplBuovg o Kot B ioyvel  1sodvvapio:
a’+p’=0=a=0 xar f=0

Movéoeg 10
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OEMA B

B1. Noa Aboete t1c e€lomoelc:

a. X*-5x+4=0 %
B. x*-5[x|+4=0 O\

v. (x-1)"=3(x-1) %Q
M

ovaoeg 5 + 6 +6

B2. No Moete v avicwon X° —5|X| +4< O&\ %

OEMA I’

Movaoeg 8

2
Aivovtol o1 TapacTdcslc A = 5 32 ko B= (\/TE - 2) +4/(m—4)* +1.

I'l. Noa Bpeite T1g TYES 1@23 .

2. No 1€ \/X+\/§+\/X—\/§ A-B_
' Va8 VA+dB) ATB

I3 1w A=2 kot B=3,
(o) va Acete v e&iomon: |AX — B| =B - AX,

(B) vo Bpeite yia moa X € R opileTon | mapdotoon:

- 2018
|Ax-B|-(B-Ax)’

Movaoeg 8

Movéoec 8

Movaodec 5

Movaoec 4
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OEMA A

Aivetar 10 Tpdvopo X’ —(A—2)x+2A+1, LeR1to omoio éyst 00  GvioEC
nporypoTikés pileg, Tig X;, X, . v
Al. Na deiéete 0Tt A =A% =12k (4 povadec) Kol 6T GUVEELD @X} €te OTl,
A € (—0,0) U (12, +x0) (4 povadeg)
Movaoeg 8

A2. (o) Na vroroyicere 10 GOpoopaS =X, + @ Ywvopevo P = X, - X, TV

POV TOV TPLOVOLOV, OC GLVAPTN O
Movéosec 4

(B) Na Ppeite 116 THéC TOVL TTPOLY apBpod A yio TIg 0omoieg 1oyvEL:
XX, + X, X,2 + X, +X, >0

Q Movéodeg 5
@‘
v

A3. (o) Na Bpeite t11¢ T TPAYHOTIKOO 0plfuod A, ywo T omoieg ot pileg

X;, X, TOL ap TPIOVOPOL  givor  dwaotdoel opBoywviov
TOPOAA, LLUOV.
Movaoec 4

® pelsi N TN Tov A yio TV omoia T0 0pBOYAOVIO TOPAAANAOYPALLLO [UE
WoTAoES X, X, £yl mepipetpo 28cm. oo eivar 1o epPfadodv avtov Tov
yoviov;

0
\ Movadec 4
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